математика -6класс  

Устный счёт. Игра «Минутка
А) 28 – 14 + 1060 : 20 * 100 + 40 : 8 = 3519
1 мин 10 с + 30 с             1 км 600 м  – 500 м                  1 т 550 кг + 450 кг

Б)  За одну минуту муравьи приносят в муравейник 20 насекомых. А сколько насекомых принесут за 1 час муравьи?
20 * 60 = 1200 насекомых.

В) вычислительный тренинг (карточки раздаются каждому учащемуся):
	50 : 10
	500 : 10
	5000 : 10
	50000 : 10

	600 : 100
	6000 : 100
	60000 : 100
	600000 : 100

	7000 : 1000
	70000 : 1000
	700000 : 1000
	7000000 : 1000



Две стрекозы вылетели одновременно навстречу друг другу из двух полянок, расстояние между которыми 300 км. Скорость первой стрекозы 48 км/ч.  С какой скоростью  летела вторая стрекоза, если через 2 часа, после вылета расстояние между ними стало 150 км?

